

U SKLOPU POSJETA HRVATSKOJ ZAGREBAČKU ŽUPANIJU POSJETILO IZASLANSTVO VLADE REPUBLIKE CRNE GORE

Došli po iskustva Županije u ekologiji, prostornome planiranju i urbanizmu

Zagrebačka županija je odabrana kao primjer dobre prakse funkcioniranja Zavoda za prostorno uređenje

U sklopu radnoga posjeta Hrvatskoj, izaslanstvo Vlade Republike Crne Gore predvođeno ministrom ekologije, prostornoga planiranja i urbanizma Ratkom Mitrovićem sastalo se početkom veljače sa županom Stjepanom Kožićem i predsjednikom Skupštine Zagrebačke županije Matom Čičkom. Zagrebačka županija je odabrana kao primjer dobre prakse funkcioniranja Zavoda za prostorno uređenje, pa je uvodno goste iz Crne Gore s procedurom izrade prostorno-planske



iskustva će nam biti dragocjena i stoga želimo razgovarati kako planirati našu buduću suradnju - rekao je ministar Mitrović, dodavši da bi se u izradu Plana prostornoga uređenja Crne Gore mogli uključiti i hrvatski stručnjaci iz oblasti prostornog planiranja i urbanizma.

S procedurom izrade prostorno-planske dokumentacije goste je upoznala ravnateljica Zavoda Željka Kučinić



dokumentacije upoznala ravnateljica Zavoda Željka Kučinić.

Crna Gora, rečeno je za razgovora, tek planira oformiti državni Zavod za prostorno planiranje

i urbanizam, pa će u tom procesu svaka pomoć i iskustva hrvatskih kolega dobro doći.

- U Hrvatsku smo došli kako bi uspostavili suradnju s vašom Vladom, prije svega u segmentu ekologije, a onda

i segmentu prostornoga planiranja i urbanizma. Važno nam je uspostaviti suradnju po pitanju ekologije jer Crna Gora u ovom trenutku, u sklopu pristupnih pregovora s EU, vodi pregovore baš o tom poglavlju. Hrvatska

Naš Zavod ima bogato iskustvo u izradi prostornih planova i praćenju njihove provedbe, kao i digitalizaciji sustava prostornoga uređenja - naglasio je župan mr. sc. Stjepan Kožić

Župan Kožić je rekao da raduje što je Zavod za prostorno uređenje Zagrebačke županije prepoznat kao institucija koja kvalitetno radi svoj posao.

- Naš Zavod ima bogato iskustvo u izradi prostornih planova i praćenju njihove provedbe, kao i digitalizaciji sustava prostornoga uređenja. Rado ćemo s vama podijeliti naše znanje na koji način biste mogli oformiti Zavod za prostorno planiranje i urbanizam - rekao je župan.

Udruge za zaštitu okoliša i prirode od Županije će dobiti 350.000 kuna

PRIJAVITELJ NA NATJEČAJ MOŽE PRIJAVITI SAMO JEDAN PROJEKT, S ROKOM PROVEDBE DO 31. PROSINCA 2021. GODINE

Županija će i u ovoj godini poduprijeti rad udruga i drugih neprofitnih organizacija koje se bave zaštitom okoliša i prirode. Za njihove projekte osigurano je 350.000 kuna. Natječaj je otvoren do 26. ožujka, a na njega se mogu javiti udruge i druge neprofitne organizacije sa sjedištem u Zagrebačkoj županiji upisane u Registar udruga RH, koje aktivno djeluju na području županije i programski su usmjerene na zaštitu okoliša i prirode. Najmanji iznos financijske potpore po projektu je 5000 kuna, a najveći iznos 40.000 kuna.

Prednost pri dobivanju financijske potpore imaju udruge i druge neprofitne organizacije čiji su prijavljeni programi i projekti usklađeni s Programom zaštite okoliša Zagrebačke županije.

Prioritet pri dobivanju sredstava imat će edukativni projekti zaštite okoliša i održivog razvoja te projekti koji promoviraju životne stilove koji nastoje smanjiti količinu otpada, potom projekti koji u programe vezane uz ekologiju, zaštitu okoliša i održivi razvoj uključuju škole i vrtiće, projekti čišćenja divljih odlagališta otpada i uspostave mjera

za sprečavanje njihova ponovna nastajanja te pilot-projekti potencijalno razvojnih modela održivoga razvoja, energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije.

Prijavitelj na natječaj može prijaviti (i ugovoriti) samo jedan projekt, s rokom provedbe do 31. prosinca 2021. godine. Prijave se podnose elektronički, putem sustava ePrijave koji je zajedno s uputama za njegovo korištenje i uputama za prijavitelje s pripadajućim obrascima dostupan na mrežnoj stranici Županije - www.zagrebacka-zupanija.hr.